



Beograd, 13.4.2011.

Strawberry energy na vrhu Evrope

Tim studenata iz Srbije "Strawberry energy" osvojio je prvo mesto na "Nedelji održivog razvoja" u Briselu u kategoriji smanjenja javne potrošnje

Tim studenata beogradskog univerziteta "Strawberry energy" učestvujući na takmičenju Evropske komisije u Briselu osvojio je prvo mesto u svojoj kategoriji smanjenja javne potrošnje. Ceremonija svečanog proglašenja pobednika svih kategorija održana je 12. aprila 2011. u autentičnoj zgradi pozorišta "Vaudeville" u samom centru Brisela.

Nakon jednoglasne odluke stručnog žirija nagradu je uručila dr Brenda Boardman, ekspert na polju obnovljivih izvora energije sa Univerziteta Oksford. Svečanosti je prisustvovao veliki broj medija i zvanica predstavnika stručne javnosti iz oblasti energetske efikasnosti i održivog razvoja. Na ceremoniji je prisustvovao i evropski komesar za energetiku Günther Oettinger.

Projekat "Strawberry Drvo" se izdvojio iz jake konkurencije zbog svoje inovativnosti i važnosti same ideje koja je prepoznata. Od prijavljenih 309 projekata, solarni punjač mobilnih telefona privukao je pažnju Evropske Komisije koja je omogućila najveću vidljivost projekta kroz poziv za postavljanje punjača u Briselu.

Jedan od modela "Strawberry Drveta" se već nekoliko dana nalazi na trgu Luksemburg ispred zgrade Evropskog Parlamenta kao primer dobre prakse. Reakcije prolaznika i šire javnosti grada Brisela su prevazišle sva očekivanja. Veliki broj građana dopunio je svoje mobilne telefone na uređaju srpskih studenata.

Konferencija za medije održana je u utorak, 12. aprila u samoj blizini postavljenog punjača na trgu Luksemburg gde su posetioци imali zadovoljstvo da, pored druženja sa timom i mogućnostima da dopune svoje mobilne telefone, uživaju u svežim jagodama. Za tim, jagode su simbol napretka i razvoja, s obzirom da su voće koje prvo sazreva na proleće. Na taj način predstavljaju mladalački duh i kreativnu stvaralačku energiju koju ovaj tim poseduje.

Solarni punjač mobilnih telefona – Strawberry Drvo biće dostupan građanima Brisela tokom trajanja manifestacije "Nedelja održivog razvoja" od 11. do 15. aprila ispred ulaza u zgradu Evropskog Parlamenta.



Beograd, 13.4.2011.

Put u Brisel i učestvovanje na manifestaciji omogućile su brojne javne institucije i privatna preduzeća. Do sada su nas podržali Opština Obrenovac, Poslovno-tehnološki inkubator tehničkih fakulteta, TE Nikola Tesla, EPS, TE Kostolac, ENEL PS, Sekretarijat za zaštitu životne sredine grada Beograda, Aerodrom Nikola Tesla, JAT, Privredna komora Srbije - Kancelarija u Briselu, Ministarstvo spoljnih poslova i naša Ambasada u Briselu.

Strawberry energy je tim talentovanih mladih ljudi okupljenih oko zajedničkog cilja. Pored istraživanja i razvoja u oblasti obnovljivih izvora energije, bave se edukacijom ljudi i promocijom zelenih tehnologija.

Budući planovi uključuju postavljanje više solarnih punjača na gradske trgove u beogradskim opštinama kao i širom Srbije. S obzirom na pozitivne kritike evropskog stanovništva, "Strawberry Drvo" će možda izaći i van granica zemlje.

Tim se sastoji od 9 studenata različitih fakulteta Univerziteta u Beogradu. Budući da je priroda projekta multidisciplinarna i da su za uspešnu realizaciju bila neophodna znanja i iskustva iz mnogih naučnih oblasti, tim je sastavljen od studenata sa različitih fakulteta. Tim čine: Miloš Milisavljević, Tamara Turšijan, Bojan Vasiljević, Miroslav Ribarić, Mihailo Vasić, Strahinja Janković, Uroš Uljarević, Bojana Borković i Kristina Nikolić.

Za sve dodatne informacije možete poslati e-mail na kristina@senergy.rs ili pozvati Kristinu Nikolić na broj telefona 063 849 66 07.